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Area Substituic3 Guarda-RedesB -
Equipa B Zona Entrada °

Area de Jogo

" S

- Um campo de<jogo :

- Uma bola de borracha que ndo escorregue f 15 m

QUEM JOGA? Guarda-Redes A Area Substituicdo
- Rapazes, raparigas ou equipas mistas Zona Entrada Equipa A

- 3 Jogadores de campo + 1 guarda-redes

- No maximo de 4 jogadores substitutos E 0S LANCAMENTOS ?

Reposicdo da bola em jogo é marcada:

- Onde a bola atravessou a linha lateral OU

-1 metro a contar da interseccdo da linha da drea de golo com a
da linha lateral (no caso da bola transpor a linha de golo)

COMO JOGAR A BOLA?

- Usando as mao

- Parado ou a rolar (dentro de 3 sequndos)
- Mergulhar é permitido

" Tamb ARG e Tedes LANCAMENTO DE LINHA LATERAL E MARCADO:

COMO JOGAR? - A mais de 1 metro de distancia da drea da linha de golo do oponente

- 2 x 10 minutos ,
- 5 minutos de intervalo LANCAMENTO DE 6 METROS E LANCADO:

- Quando uma clara oportunidade de golo é destruida (=2 pontos)

E OS CM‘”

- O jogador que violou as regras é suspenso e.ab

- Cada par;te_.r'lecessita de um vencedor
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A AS GRANDES PENALIDADES?
S e um jogador de campo
- Cad 5 oportunidades (5 jogadores diferentes)
- Os remates equipas sdo efectuados a vez

COMO FUNCIONA?

- Ambos os guarda-redes permanecem na sua linha de campo
- Cada equipa tem um pé na linha de golo

- O jogador passa a bola ao guarda-redes da sua equipa

- Os guarda-redes podem mover-se da sua posicao
(Guarda-redes com a bola deve permanecer na sua areal)

QUAIS SAO AS OPCOES

(tudo num periodo de 3 sequndos...!!!)

- O guarda-redes tenta rematar a baliza OU

- O guarda-redes passa a bola ao jogador que vai em
corrida para a baliza do adversdario

- O jogador tenta um remate a baliza adversaria

QUEM GANHA?

- A equipa com mais pontos no jogo

Como ganhas pontos no jogo?

- Ganhando uma das partes =1 ponto no jogo

- Ganhando as 2 partes = 2 pontos no jogo = VITORIA
- Um empate??? = GRANDES PENALIDADES

GANHA?
- A equipa com mais pontos
- Um empate? = Procede-se a marcacdo de uma grande penalidade
(repetida até se encontrar o vencedor)
- Vencedor = 18 equipa com a diferenca de 1 golo depois de ambas as
equipas terem tido o mesmo nimero de tentativas
- Depois das grandes penalidades, o resultado for = 2:1
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